
€ 32.175,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Romp materiaal: 
Bouwjaar: 

Knaus Sudwind 60 Years 450 FU frans bed / rondzit
€ 32.175,-
6.71 m
 m

2024

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

Henk Pen Campers & Caravans
Westsingel 2 
7481 WK Haaksbergen
053 4348528
https://www.henkpen.nl/

Omschrijving

Model: Knaus Sudwind 60 YearsBekleding: Casual SilverNaast de
zeer complete standaarduitrusting van deze Knaus Sudwind 60
Years is deze caravan af fabriek uitgerust met de volgende
optie:Openslaand voorraamDe rijklaarprijs, incl. transport, extra
opties en een afleverpakket nieuwe caravan bedraagt 32.175,- 
Over Henk Pen Henk Pen is een toonaangevende specialist in de
recreatiebranche en voorziet in alle middelen die een camperaar of
caravanner nodig heeft om de ultieme vrijheid van kamperen te
beleven. Henk Pen biedt een grote verscheidenheid aan unieke,
innovatieve, hoogwaardige producten en diensten op het gebied
van campers, buscampers en caravans. Zo vind je in onze

showroom van 6.500 m2 een zeer ruim assortiment nieuwe en
gebruikte campers en caravans. De bijbehorende voortent of luifel
bekijk je bij ons in de grootste Voortenten Megastore van
Nederland. In onze (web)shop kun je terecht voor al jouw
kampeeraccessoires. Henk Pen beschikt over de grootste
verhuurvloot van Oost-Nederland en onze gespecialiseerde
monteurs staan klaar voor onderhoud, reparatie en schadeherstel
aan jouw camper of caravan.  Wij zijn officieel merkdealer van:
Campers: Adria | Dethleffs | Knaus | Sunlight | Weinsberg
Caravans: Dethleffs | Knaus | Weinsberg | Tabbert | T@B
291Indeling Sanitair



Basisinformatie

Merk : Knaus Sudwind 60 Years 450 Fu Frans Bed / Rondzit 

Conditie : Nieuw 

Bouwjaar : 2024 

Lengte (m) : 6.71 

Prijs : 32.175,- 

Specificaties

Breedte (m) : 2.32 

Hoogte (m) : 2.57 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 1700 

Laadvermogen (kg) : 391 

Aantal slaapplaatsen : 4 

Interieur

Toilet : 

Koelkast : 

Boiler : 

Audio installatie : 

Exterieur

Luifel : 

Dakluik : 



Volledige Omschrijving

 
Model: Knaus Sudwind 60 Years
Bekleding: Casual Silver

Naast de zeer complete standaarduitrusting van deze
Knaus Sudwind 60 Years is deze caravan af fabriek
uitgerust met de volgende optie:
Openslaand voorraam
De rijklaarprijs, incl. transport, extra opties en een
afleverpakket nieuwe caravan bedraagt 32.175,-
 
 Over Henk Pen
 Henk Pen is een toonaangevende specialist in de
recreatiebranche en voorziet in alle middelen die een
camperaar of caravanner nodig heeft om de ultieme
vrijheid van kamperen te beleven. Henk Pen biedt een
grote verscheidenheid aan unieke, innovatieve,
hoogwaardige producten en diensten op het gebied van
campers, buscampers en caravans. Zo vind je in onze
showroom van 6.500 m2 een zeer ruim assortiment
nieuwe en gebruikte campers en caravans. De
bijbehorende voortent of luifel bekijk je bij ons in de
grootste Voortenten Megastore van Nederland. In onze
(web)shop kun je terecht voor al jouw
kampeeraccessoires. Henk Pen beschikt over de
grootste verhuurvloot van Oost-Nederland en onze
gespecialiseerde monteurs staan klaar voor onderhoud,
reparatie en schadeherstel aan jouw camper of caravan.
 
 Wij zijn officieel merkdealer van:
 Campers: Adria | Dethleffs | Knaus | Sunlight |
Weinsberg
 Caravans: Dethleffs | Knaus | Weinsberg | Tabbert |
T@B
 291

Indeling Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Hoek-opstelling
										
									

									
										
											Accessoires: 
											Cassettetoilet, Schoonwatertank (vast),
Toilet/Wasruimte
										
									
Radio/TV

									

										
											Accessoires: 
											Antenne-voorbereiding, Audioinstallatie,



Volledige Omschrijving

 Radio-voorbereiding, Televisiebeugel
										
									
Keuken

									
										
											Indelingen: 
											Middenkeuken
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Boiler, Gascomfoor, Koelkast, Vriesvak
										
									
Exterieur/Interieur

									
										
											Indelingen: 
											Rondzit
										
									
									
										
											Accessoires: 
											1-Koloms Tafelpoot, Buitenlamp,
Combicassettes, Dakluik, Dakluik groot, Gladde
buitenplaat, Hagelbestendig dak, Hordeur, Indirecte
verlichting, Led Woonverlichting, Leeslampjes,
Lichtmetalen velgen, Soft Close Lades, Voorraam
										
									
Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Hoek-opstelling
										
									
									

										
											Accessoires: 
											Cassettetoilet, Schoonwatertank (vast),
Toilet/Wasruimte
										
									
Slaapcomfort

											
												Slaapplaatsen

												4 plaatsen
											
										
											
												Aantal bedden
												2 bedden
											
										
											
												2-persoonsbed (lxb)&nbsp

2-persoonsbed (lxb)&nbsp
												200 x 138&nbsp
198 x 129&nbsp
											
										
									
										
											Indelingen: 
											Frans bed
										
									Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Hoek-opstelling
										
									
									

										
											Accessoires: 
											Cassettetoilet, Schoonwatertank (vast),


